

Referat SU 6/6-17 Sand skole kl. 18.00.

Til stede:

Stina, Lisa T, Lena, Helle, Frid, Roy-Arne, Frode H

Fraværende: Mary, Guro, Roger, Christiane

Sak 1. Elevundersøkelsen

Frode gjennomgår elevundersøkelsen fra 5-10.klasse

Sammenlignet med året før. Vi ligger på nogenlunde samme nivå som tidligere.

Ser på tendenser mellom årets tall og fjorårets.

Fysisk læringsmiljø: varierende tall, men veldig likt tidligere undersøkelser.

2. Økonomiske utfordringer og endringer.

Roy-Arne informerer om felles administrasjon med Malangseidet og om organisering for neste skoleår. Informasjon om nedskjæringer i stillinger ved skolen.

3. Skoleåret 17/18

Kontaktlærere er stort sett satt, men alle ansettelse er ikke helt i boks. Pga omstillingsarbeid i kommunen har mange ansettelse måttet vente.

Roy-Arne forfatter og legger ut ei årsmelding fra SU som legges på nett og informeres om via mobilskolemelding.

4. Saker fra FAU

- Bussen – Meistervik. Mye bråk Meistervik og Fjellbygd-bussen.

Ønsker at det skal være en sak til høsten – bussvett, samarbeid med foreldre. Hvilke konsekvenser bør vi komme fram til? Sak på alle foreldremøter.

Bussjåførene – hvordan kan vi ansvarliggjøre alle? Ønsker lik praksis?

- Høflig og hyggelig-dagen. Elevrådet arrangerer en sosial samarbeidsdag – på tvers av klassene.

Elevrådet tas med på søknader om tilskudd til møbler i gangene på u-skolen.

Kan man få mer varme i gangene på u-skolene? (elevrådet etterspør)

FAU: Minibuss – kan det organiseres litt innsamling til drift av denne?

Møtet hevet. 19.15